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Procès verbal 
Conseil d’établissement – École Laurier (délocalisée) 

Mardi 21 février 2023 à 19h00 via TEAMS  
    
    

1. Mot de bienvenue     
a. De la direction (1 minute)  **Chantal Payette 

Bienvenue à Mr Camirand et Mme Picotin du CSSDM. 
Nouvelle à venir pour la fin mars, changement de direction de la circulation sur la rue 
Berri pour sécuriser le débarquement des élèves dans la cour de l’école. 

 
b. Du président du C-É (1 minute)   **David Quirion 

Désolé de la convocation de dernière minute. 
Quelques absents ce soir, si nous n’avons pas le quorum, cela n’empêchera pas la tenue 
de la réunion mais nous empêchera de prendre des décisions. 
    

2. Vérification du quorum (1 minute) **David Quirion 
19h08 :  Pas de quorum obtenu car moins de 50% des parents présents.  (3/7) 
Sont présents:  David Quirion*, Chantal Payette, Gabriel Comtois, Isabelle Picone, Ann 
Gaboriault*, Myessa Ait Ali*, Maude Chevanelle-Beaudoin, Annick Paul-Hus, Audrey 
Archambault-Barrette, Dominic Leblanc (RDLT9) et Franck Tchouassi (RDLT9).  
  
Sont absents:  Lylen Gadouche*, Josée Charrette*, Catherine Demers*, Virginie Portes* 
 
* : membre-parent 

 
 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour (1 minute) **David Quirion 
Ajout du point 10.a.iii. :  Suivi du PEVR. 
 
Proposé Myessa Ait Ali 
Secondé par Annick Paul-Hus, Audrey 

 
4. Adoption du P-V de la rencontre du 24 janvier 2023 (3 minutes) **David Quirion  

POINT REPORTÉ À LA PROCHAINE SÉANCE :  PAS DE QUORUM 
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5. Mise à jour sur les différents chantiers 

a. Mr José Camirand-Simonneau (École Laurier temporaire) 
 

• Travaux en phase finale de correction 

• Petite cour : sera complétée avril/mai 2023 

• Semaine de relâche sera très chargée pour finir les derniers travaux. 

• Ventilation : une courroie a brisé; retour à la normale d’ici quelques semaines. 

• Ascenseur : Protocole d’utilisation à venir (demande d’accès pour les enfants 
responsables du recyclage) 

• Carrefour d’apprentissage (bibliothèque du premier cycle) livrée, une rencontre 
est prévue le 23/2/2023 pour la mise en place finale 

• Garde de sécurité : Départ imminent car les tests finaux seront effectués durant 
la semaine de relâche, ils seront retirés très rapidement. 

• Cours de récréation :  Marquage, bancs et ballons-poire seront installés/faits dès 
le dégel.  (avril/mai 2023) 
 

b. Mme Marie-Ève Picotin (École Laurier) 

• L’entrepreneur a signé le contrat en novembre 2022 .  Il s’agit de GARMACO. 

• Démolition intérieure va bien et est en cours. 

• Maçonnerie extérieure devrait commencer dans les prochaines semaines. 

• Pour le moment : échéancier sera respecté. 

• Un INFO-TRAVAUX sera mis en place. 

• Le personnel enseignant avise qu’il ne veut pas revivre un déménagement dans 
une école en chantier. 

• En général, les principales divisions (locaux) seront conservées et certains 
espaces communs seront modifiés.  (ex. Service de garde) 

 
6. Point et questions du public (10 minutes)   

Pas de question 
 

7. Membre de la communauté (5 minutes) **Frank Tchouassi 

• Semaine de relâche affiche complet 

• Il y aura des activités gratuites au chalet du Parc Laurier (site web de RDLT9 : 
onglet activités spéciales) 

• Session de printemps :  du 24 avril au 16 juin : inscription à partir du 20 mars 
10h30. 

• Camp de jour :  pas encore de dates disponibles : plus d’info à venir vers la mi-
mars 
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• Note pour les frais afférents du transport de l’École Laurier délocalisée au Centre 
Saint-Denis sera disponible lors de l’inscription. 

 
8. Sortie éducative  ***Chantal Payette et David Quirion  

Information : Ajout d’une classe pour la sortie : Katak le brave Béluga. Invitation 
pour le tapis rouge.  (vote non-requis) 
 
PAS DE QUORUM : Un vote sera demandé par courriel pour approuver la sortie 
pour les ateliers artistiques du premier cycle. 

 
9. Suivi sur le budget **Chantal Payette 

• Plusieurs mesures ont été présentées aux enseignant.e.s concernant l’aide 
alimentaire, collation/repas, le tutorat, l’aide aux devoirs, les classes natures.  (des 
montants de 3K-30K$ sont disponibles) 

• Il sera important de faire connaître au maximum ces mesures budgétaires afin de 
dépenser les sommes allouées puisqu’elles ne seront pas nécessairement 
reconduites pour 2023-2024. 

• Les enseignant.e.s, le service de garde et l’OPP sont appelés à suggérer des 
activités pour l’utilisation de ces budgets.  

 
10. Points d’information/rapports **Chantal Payette et Gabriel Comtois 

 
a. Direction (10 minutes)   

 
i. Situation de la direction de l’établissement  

• Départ de Mme Isabelle Périard pour l’École primaire Saint-Pierre-Claver 

• Remerciement pour le dévouement et l’Amour qu’elle a apporté à l’École les 7 
dernières années 

• Mme Chantal Payette est donc officiellement nommée directrice de l’École 
primaire Laurier.  Un communiqué sera fait très prochainement. 
 

ii. Suivi Plan de lutte et Projet éducatif de l’école 
 

Projet éducatif : 

• Basé sur les statistiques de réussite :  rencontre en comité le 21 mars et le 21 avril. 

• Lors de la rencontre du 21 mars : Définition de la Vision, des Valeurs et d’un 
projet mobilisant avec l’équipe-école.  La Vision, les Valeurs et le projet 
mobilisant seront présentés au Conseil le 28 mars 2023 

• Version préliminaire du projet éducatif sera aussi présentée au Conseil le 28 mars 

• Adoption du projet éducatif 2023-2024 prévu au Conseil du 2 mai. 
 

Plan de lutte contre l’intimidation   
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• Réduire les moyens pour facilité la mise en place et le suivi. 

• Rencontre prévue avec un conseiller J-François Adam pour l’élaboration du Plan 
de lutte contre l’intimidation  

• Version préliminaire du Plan de lutte contre l’intimidation sera présentée au 
Conseil du 28 mars 2023 

• Adoption prévue au Conseil du 2 mai 2023 

 
iii. Plan d’engagement vers la réussite (PEVR) 

• La direction a soumis l’Avis du Conseil au CSSDM.  Une copie du document 
soumis sera envoyée par courriel aux membres du Conseil et déposé sur le Cloud. 

 
 

b. Service de garde (10 minutes)  **Isabelle Picone 
 

i. Suivi sur les règles de fonctionnement (incluant le transport) 2023-2024   

• Une version préliminaire des règles de fonctionnements sera présentée au Conseil 
du 28 mars pour discussion.  Les les règles de fonctionnement seront adoptés lors 
du Conseil du 2 mai. 

 
ii. Inscriptions 2023-2024  

• La période d’inscription au Service de Garde sera du 13 mars au 2 avril via le 
portail Mosaik-parents.  Pour les futurs élèves en maternelle et les inscriptions en 
cours d’année, le formulaire « papier » sera utilisé. 
 

c. Personnel enseignant (10 minutes)  **Annick Paul-Hus 

• Merci pour la fantastique semaine des enseignant.e.s :  nous sommes 
« flabburgasted » 
 

d. Projet OPP (20 minutes) ***Ann Gaboriault  

• Merci à Marie-Ève Prud’Homme pour l’organisation de l’extraordinaire semaine 
des enseignant.e.s, 

• Carnaval d’hiver aura lieu le 17 mars :  5 périodes d’activités. 

• Lecturo-thon aura lieu en avril.  La plate-forme « Fabrique à projet » de 
Desjardins (cela doublera les dons jusqu’à concurrence de 2500$) 
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11. Suivi de la dernière rencontre (15 minutes)  ***David Quirion 
a. Signalisation et sécurité aux abords de l’École Laurier délocalisée (débarcadère 

des autobus) 

• Fin mars, changement de direction de la circulation sur la rue Berri (circulation en 
direction Sud deviendra circulation en direction Nord) pour sécuriser le 
débarquement des élèves dans la cour de l’école.  La porte d’autobus s’ouvrira 
directement vers la cour de récréation, donc pas de traverse routière sera 
nécessaire.  Déplacement de la zone de débarcadère des autobus scolaire du coté 
est de la rue Berri. Un communiqué sera acheminé aux parents.  

• Demande de modification pour les pancartes de signalisation de stationnement sur 
la rue Lajeunesse : débarcadère d’autobus non-pertinent, il faudrait que ce soit un 
stationnement réservé 15 minutes pour les parents qui reconduisent leurs enfants. 

 
 

12. Correspondance 
Pas de correspondance 

 
13. Varia – Points divers (10 minutes)  **David Quirion 

a. Site Web de l’École   

• Toujours et encore beaucoup de travail à faire. 

• Audrey Archambault-Barrette, Gabriel Comtois et Isabelle Picone ont les accès. 

• Importance du contenu et ensuite travaillons le contenant 

• Demande de Gabriel Contois et Isabelle Picone pour une formation / coaching   de 
quelques heures pour aider à faire avancer le dossier 

 
14. Clôture de la rencontre (1 minute) 

Prochaine séance le mardi 28 mars via TEAMS 

 
 

David Quirion    Chantal Payette 
________________________   ________________________ 

David Quirion     Chantal Payette 
Président      Directrice 

 


